
Év végi programok Miskolcon - 2016 
 
2016. november 29-én volt Budapesten, a Stefánia palotában Bárány Krisztián „Halhatatlanok” című 
dokumentumfilmjének díszbemutatója. A film az 1914. decemberi győztes Limanowai csatának állít 
emléket, kiemelve a magyar huszárok hősiese harcát, helytállását. Önkormányzatunk képviselői jelen 
voltak Marek Sukiennik úrral együtt a rendezvényen, aki a rendező tanácsadója volt a kinti forgatáson. 
A film ősbemutatójára Limanowában december 18-án került sor, ahol a Bárczi házaspár volt jelen 
részünkről az ünnepségen, ahol elhelyezték a megemlékezés virágait a Jabloniec hegyen álló katonai 
temetőben. 
 
December 03-án tartottuk „Lengyel karácsony” néven évzáró rendezvényünket, melyre 45-en jöttünk 
össze az Avasi Sörház éttermében. Itt aztán volt minden: elnöki beszámoló, magyar-lengyel nyelvű 
kulturális műsor, megérkezett a Mikulás, aki 9 gyereknek hozott csomagot, két nyelven ima, utána 
ostyatörés, vacsora, amit tombola és baráti beszélgetés követett. 
 
December 08-án tartotta Miskolc MJV Önkormányzata a Nemzetiségek Napját, melyen Kiss Gábor 
alpolgármester úr a városban működő kilenc nemzetiségi önkormányzat munkáját köszönte meg, 
illetve önkormányzatonként 1-1- főnek plakettot és ajándékcsomagot adott át. A Lengyel 
Önkormányzat részéről Feledi Gyulánét részesült az elismerésben, aki sokat tett grafikus művész férje 
mellett a magyar-lengyel művészeti kapcsolatok kialakításáért és ápolásáért főleg Krakkó és Katowice 
vonatkozásában. Gratulálunk és köszönjük Sabina! 
 
December 10-én 20-an indultunk útba busszal „Advent Zakopanéban” nevű egynapos programunk 
megvalósítására. Hóra, síelőkre, mínuszokra és a feldíszített város látványára vágytunk. Mindebből - 
sajnos a korábbi évekhez hasonlóan - csak az utóbbi valósult meg. A hőmérséklet nulla fok felett volt, 
a hó olvadt, így csak a latyakban tocsogtunk egész nap! 
 
December 17-én délután a Sajószentpéteri Lengyel Önkormányzat meghívására a „Lengyel Nap 2016” 
című rendezvényükön vettünk részt. Szentmisével kezdtünk a rk. templomban, amit a mellette álló 
Derenki emlékmű megkoszorúzása követett. A program a Művelődési Ház színháztermében 
folytatódott, ahol köszöntőt Rémiás István elnök, illetve Dr. Rónayné Slaba Éwa az Országos Lengyel 
Önkormányzat elnöke mondott. A továbbiakban előadások, filmvetítés, ostyatörés volt, fellépett a 
Polska Drenka együttes, majd vacsora következett. Megtudhattuk, hogy 2017-ben a Derenki búcsú 
július 23-án lesz, és ekkor emlékeznek meg a lengyel telepesek megérkezésének 300. évfordulójáról, 
amit - úgy Budapesten, mint Derenken - nagyszabású rendezvényekkel terveznek megünnepelni. 
 
Minden kedves olvasónak áldott, békés karácsonyt és boldog új évet kíván a Miskolci Lengyel 
Önkormányzat! 
 
Fekete Dénes  


